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Év végi felmérő matematikából
Javítókulcs

1. �a) páros számok: 4, 8, 16 
b) 3 < 11 > 8 < 16 > 9 > 4 

2. �a) 						      b) 
3 + 5 = 8		  7 – 3 = 4		  3 + 6 = 9		    7 – 6 = 1 
7 + 6 = 13		  10 – 8 = 2		  7 + 3 = 10		  10 – 4 = 6 
8 + 4 = 12		  11 – 5 = 6		  9 + 4 = 13		  17 – 5 = 12 
7 + 9 = 16		  18 – 9 = 9		  5 + 9 = 14		  12 – 8 = 4 
 
c) 
13 – 4 + 7 = 16                    8 + 5 – 7 = 6 
 
9 + 8 – 4 = 13                      7 + 5 – 3 = 9 

3. �0   2   4   6   8   10   12   14 
19   16   14   11   9   6   4   1 

4. H, I, H, I 

5.  ✱ : 14, 15, 16 …		   ✧ : 8, 9, 10…15 

6.  

7. �a) 1., 4., 6. 
b) balról a 3., jobbról az 5. a kör, 2 db háromszög van 

8. �a) adat: Zoé 9 éves     Kitti 9 + 4 éves  
megoldási terv: 9 + 4 = 	 válasz: 13 éves Kitti. 
megoldás: 9 + 4 = 13  
b) adat: 18 doboz   reggel – 7 doboz   délután – 4 doboz 
megoldási terv: 18 – 7 – 4 = 	 válasz: 7 doboz csoki maradt. 
megoldás: 18 – 7 – 4 = 7
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